

«Мы не хотим, чтобы в отдалённые сёла привозили продукты питания позавышенным ценам... Кон-

троль за ценами и графиком движения автолавок с помощью регулярных отчётов будет осуществляться на уровне муниципалитета и области»,

высказался губернатор Белгородской области **Вячеслав Гладков** по поводу организации торгового обслуживания жителей с помощью автомобилей для разъездной торговли.

# Информбюро

### Награждения

■Заместитель губернатора Белгородской области - министр по делам молодёжи Татьяна Киреева наградила волонтёров, помогавших ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций на территории города Белгорода.

Михаил Кожухов, Илья Прокопенко, Илья Разумов и Александр Анищенко получили благодарственные письма Федерального агентства по делам молодёжи за оказанную помощь 30 декабря.

#### Энергетика

В 2023 году «Белгородэнерго» в рамках технического обслуживания и ремонта установило в регионе 7000 светильников наружного освещения, в том числе 3400 – светодиодных, — сообщает телеграм-канал «Информбюро».

В 117 населённых пунктах было построено 39 километров новых линий и смонтировано 1402 светильника. Больше всего в Белгородском районе, Алексеевском, Яковлевском, Старооскольском городских округах.

## Происшествия

• Спасатели обнаружили тело пенсионерки после пожара в квартире в Яковлевском городском округе. ЧП произошло в трёхэтажном многоквартирном доме в Томаровке.

Погибшей оказалась собственница жилья 1952 года рождения. Сообщение о возгорании на улице Магистральной поступило в ЕДДС 13 февраля днём. На ликвидацию огня были направлены дежурные караулы двух пожарно-спасательных частей. Другое происшествие: 52-летний водитель сбил идущую по краю проезжей части женщину в Яковлевском городском округе. Авария произошла 17 февраля ранним утром. Водитель на автомобиле «ВАЗ» двигался по улице Новой в селе Драгунском и совершил наезд на 57летнюю женщину. В результате ДТП пешеход с травмами госпитализирована.



**О** Началась работа обходчиков и на Смородинской территории. / ФОТО: РЕДАКЦИЯ

# «Синие человечки»

**Выборы.** В стране, по сути, уже началась избирательная кампания по избранию главы государства

### Роман Антонов

ВЕСЛИ К ВАМ В ДВЕРИ ПО-СТУЧАЛИСЬ ЛЮДИ В БРЕН-ДИРОВАННОЙ СИНЕЙ ОДЕЖДЕ, НЕ ПУГАЙТЕСЬ! ЭТО ВЫБОРЩИКИ. В СТРАНЕ, ПО СУТИ, В АКТИВНУЮ ФАЗУ ВСТУПИЛА ИЗБИРАТЕЛЬ-НАЯ КАМПАНИЯ ПО ВЫБО-РАМ ПРЕЗИДЕНТА РФ, И ЭТИ ЛЮДИ ПОШЛИ В МАССЫ НЕ СЛУЧАЙНО.

Члены участковых избирательных комиссий Белгорол ской области с 17 февраля по 7 марта будут адресно информировать избирателей о предстоящих выборах при подомовом обходе. Они не будут вас агитировать за какого-то конкретного кандидата. Но если у вас такой вопрос возникнет, обходчики расскажут о кандидатах, а также о днях голосования и возможных формах голосования. Пригласят избирателей на выборы, проинформируют о расположении и времени работы избирательных участков. И всё это в рамках проекта «ИнформУИК», запущенного накануне важной для страны избирательной кампании.

Узнать обходчиков достаточно легко, и перепутать их ни с



кем невозможно. Они одеты в специальные брендированные куртки, им выданы специальные бейдж, значок и смартфон, где установлено специальное приложение.

Уделите немного своего времени информаторам. Побеседуйте, уточните свои данные, выберите для себя удобный способ для голосования. Это не займёт много времени.

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

БЕЗОПАСНОСТЬ. Россия призывает Секретариат и структуры ООН осудить обстрел Белгорода ВСУ, заявил журналистам постпред РФ при организации Василий Небензя. «Сталкиваясь с массовыми провалами на поле боя, а именно с недавней потерей стратегического населённого пункта Авдеевка, киевский режим пытается поправить положение дел, интенсифицируя террористические атаки против мирных граждан», - сказал Небензя.

ЗДОРОВЬЕ. Адептов здорового образа жизни за прошлый год стало меньше в 28 регионах, выяснили аналитики консалтинговой компании FinExpertiza. Активнее всего от принципов ЗОЖ отказывались в Еврейской автономной области, Белгородской области, Адыгее, Приморском крае и Самарской области. Больше всего адептов спорта и правильных привычек оказалось в Севастополе, Ненецком автономном округе, Новгородской области, Удмуртии и Туве.

ДОХОДЫ. Президент России Владимир Путин поручил правительству в текущем году уделить особое внимание повышению реальных доходов населения. Доклады кабмин должен представить до 15 марта, 1 июня и 1 декабря 2024 года. Также глава государства поручил уделить особое внимание поддержке семей и обеспечению народосбережения на период до 2030 гола.

вооружение. По данным The New York Times, rocvдарственный секретарь США Энтони Блинкен обсудил с главами МИД Китая и Индии вероятность размещения Россией ядерного оружия в космосе. Пресс-секретарь российского президента Дмитрий Песков назвал «уловкой Белого дома» сообщения в американских СМИ о том, что Россия якобы планирует разместить ядерное оружие в космосе.

**ДИЕТЫ.** Диетолог Меган Росси рассказала Меtro, что употребление продуктов, богатых клетчаткой, может помочь предотвратить или облегчить симптомы похмелья после употребления альоголя